g, AP dUT AFRAT (FSWT J¥IdN)

1. Ry |l T &t fobd TR T UT?
(A) STAATHR

(B) FTHR

(C) AR

(D) FYSTHR

Answer = D

2. TSWT Y FaUYH do! GBI A £ U g3 ©-
(A) 1826 5. 1

(B) 18315, H
(C) 1920 8. ®
(D) 1921 5. |

Answer = A

3. Teg Qg § T I Igas! & JduyH WIS Bi - .
(A) Td. STt IHGR A
(B) 3R, Y. ASHER A
(C) T, Y. IHER A
(D) 3R, Sf. AHGR A

Answer = C

4. T AT ¥ Gafid YT TS BT ST BIA BT AT
(A) TN UL defdR

(B) Xfds e fam

() a1, Y. 3o

(D) TA. St ASHGR



Answer = C

5. 3% BI 1 HI&Y UTd g3l &
(A) TS, TSI, STt

(B) T, IRPICST
(@XSINGACEICK)

(D) TS

Answer = B

6. " F1IaT TICTRR ¥ fd B o ol T8 HY= o1

(A) BIR

(B) TS

(©) ST T

(D) ST H | IS T

Answer = C

7. frgfafad # @ 98 ©F9-91 HYF § O8] 9 8 I &1 16T U g3 g ?
(A) TR

(B) eI

(C) ARG

(D) BTRtST

Answer = D

8. UoTe H 5801 & sifalkad v wiM I Jud Wgdt & UTEH a2y I gu g ?
(A) TGHH &3

(B) TRTT Wl

(C) STAteqR

(D) S Wt

Answer = D

9. Y4d WAl & I | UTd 3 §Icl ¥ o DI §ic BT o &



(A) 10 919

(B) 12 UH

(©) 139

(D) 13.64 UTH

Answer = D

10. R adT ¥ Fafdd HH-91 RIS ToRr1d Ue § f¥yd
(A) HRTAR

(B) gy

(C) TR Glell

(D) T

Answer = A

11. TORTA 5T & Hag 1ord J YT RIA JRDICST B! Faud @iel o1 ot
(A) TTURGR=Y aeg =

(B) TH. 3R. G A

(C) SRTUfd Sheft =

(D) T. Sit. ISHER A

Answer = C

12, HIgToNGS| AR ST g3 T

A) 20 freidicr R d

B) 15 fheiicx b TR A

C) 10 fhamicy & &R #

D) 5 el Hick & IR |

Answer = A

13. gsw iy ¥ gaffde g w@dt 8
(A) TR forfa

(B) STelt faifr

(
(
(
(



(C) wfas ferfa

(D) GaNRI forfy

Answer = C

14. SWT T I afd RIT ‘UIAGRT GBI H T AT
(A) 1946-47 5. &

(B) 1961-62 5. &

(€ 1971-72%8. 8

(D) 1990-91 §.

Answer = D

15. SSWT Y11 J Fafd Rl St FRud &
(A) ISR

(B) IR U H

(C) ORI H

(D) P&l et

Answer = C

16. ‘BSWT RIAT & JHYUT &F DT MHR [l YHR BT Ul
(A) TTHR

(8) FASITHR

(C) IAATBR

(D) DR

Answer = B

17. 8w f5g 7dl R @i g 2

(A) Tt




Answer = A

18. TSI G & 3 TR} &1 Udl Il 8, 378 U fhda &) AR B A A TS 8 2
(A)5

(B) 6

Q)7

(D) 8

Answer = B

19, "FeeR fafr fPa A P g 2
(A) g BT

(B) dfew P

OEIREI

(D) $TH A 1S el

Answer = A

20. TSI Gl B a1 Aeet df
(A) TEESI-TIIT

(B) feTR-gareft

(C) TSWT HigASIGS!

(D) ESUWT HIATE

Answer = C

21, Aigoiics! & 9ad st AR R A S T g ?

(C) 3l ¥ §1 HTHIT
(D) 378 Y PIS 8!

Answer = B



22: UTp JRT TP B! Jod AUl SUSs Teh S §U Wl T T1eT €, T bel | U
R

(A) TEES!
(B) gl
(C) Y
DEIGIEI

Answer = D

23. BSWT BT F-aT8 B! U] Hal I g2
(A) I

ORIRER

(C) aarett

(D) AT

Answer = A

24. TSWT {1 & Yo At Ud o w1l & (i Scf o1 TN dgaid SI A gan g |
fafafad o 9 S &1 ruTd oT-

(A) 2:3:4
(B) 1:2:4

(C) 2:4:6

(D) 1:3:5
Answer = B

25, R e Fgfeiad & § foo 9 9 o ot 8 2
(A) BT

(B) TR

(C) e

(D) 39 9 IS T

Answer = A




26. T2g ARl ST g U e A S eF-ar a1 2
(A) Pl

(B) HIST

(C) TTs

(D) 3¢

Answer = C

27. TS W g R ¥ gl &1 16T -Tg| Ul g3 6, 8 TR §
(A) DTS

(B) TS

(C) PIecteit

(D) FFES!

Answer = D

28. TAFADI & AATIR g WAl & fAATar 3 -
(A) SRS

(B) UicT 3RCIAIS

(C) AT TR

(D) T

Answer = B

29. T TP & FTd SfAIReT Ye¥ U g3 § | Fuiferd & 9 3 ggr fpw e @ Ffifa
g7

(A) Ut
(B) AIE
(C) disT
(D) TaES!

Answer = D




30. YT WA & I & SR HigToilas! I U Udh Jal TR T3 1 ATHfd of fab
P ¢ fob ugam W OH aRfd A Fofafea 3 feaa st g 2

(A) ey

(B) 5%

(C) Fora agqufa
(D) TR

Answer = C

31. Ry@rens wae! o oo o ganT foean STt o
(A) Bt 3l DI

OREEIEEED

(C) TSl

(D) ST Tt

Answer = B

32. SWI HId & AT U Hd U?
(A) fawgy ot

(B) I=01 i

(C) ATgedt bt

(D) ¥% B

Answer = C

33. WG §%1 Bl HigASIGS! & 3faRY & Hd |

(A) 1920 S0

(B) 1921 So
(C) 1922 Bo
(D) 1923 Bo

Answer = C

34. R Tvara forads THeTaH gt AT St 82




(A) T DT T

(B) e &1 e

(C) AEIUICTIRAT T el

(D) ShiC I T

Answer = A

35, R g & fare fb g dt-Sadi ot gol a1 $d o ?
(A) fawg

(B) Tpf ot

(C) Tiud 1 US

(D) fRra

Answer = A

36. Ry aerd o gt &1 ymror iy §
(A) esWI

(B) HIgTsilcgl

(ORI

(D) TS

Answer = D

37. G WP DI THBRI B g3 ?
(A) 1921
(B) 1925
(C) 1930
(D) 1935

Answer = A

38. QigTullas! &1 PRI by Ridaide 9 et

(A) SIRTH 181
(B) TWTACTH FToH




(C) SIT AT=T
(D) e AR

Answer = B

39. Ry U1t Quar § 9IS &1 Wy T :
(A) HIHTIHD

(8) foqeeTs

(C) g

(D) $TH A IS el

Answer = A

40. FATA WHRR & A=Y Bl § U U R ?
(A) esWI

(B) TS

(C) HigTsiies!

(D) AIUd

Answer = C

41. gsw fbg Al & fpAR B 2

() Ry

(B) TSl

(C) TZadit

(D) rdl

Answer = D

42. Ry T & e fafy Rag wan g 2
(A) T&3



Answer = A

43, yrdH Rigd Mg O feg g a4 9 2
GICIEIE]

(B) T, fArgt

(C) Ta, |

(D) dlaT, Fiat, T 3R

Answer = D

44, IR YR & AN & Wifde Siigd & TR & STHeR fHddt § 39 T Hed & ?
(A) TRITGRIRE

(B) IIcdcd

(C) aRMd

(D) 7H ¥ IS T8

Answer = B

45, RTATAS Ad | 5§ o I U@ 3 ?
(A) HiER

(B) Gl

(C) Sffrera

(D) STH | BIS Tel

Answer = C

46. R AT forg U A B 2
(A) TTpd

(B) Tl

(C) HXpd

(D) feket

Answer = A

47. 3N & UG I FAUYH fob e UG ?



(A) ST AR

(B) Gl &Y STt

(©) vy Uiy

(D) SI. ATYd WU 98
Answer = C

48. ‘DTS gl (AT G ?
(A) ToRTd

(B) TSR

(C) USITe

(D) i@

Answer = B

49. TS TIAT H DHI9-7 U] ST UT?
(A) T

(B) BTt

(C) T

(D) Pl

Answer = C

50. O & STETST 3R g1 HUST o1 e fhg ST H U 710 e & UTed g3 T ?
(A) I

(B) TGS

(C) DTS

(D) HIgSIGS!

Answer =D

51, YTaT 7 & fF R g d p-aT wa fRa g 2

(A) TR
(B) AU



(C) gepical

(D) AR

Answer = B

52. §SWI B! W@ foha & ot 2
(A) IS &I ol

(B) SURTH g1t

(C) ST, U=fd

(D) RITR

Answer = B




